
Καταγγελία κατά της περιφερόμενης συμμορίας τραμπούκων “ΑΡΑΣ” εξέδωσε η
Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νΚΑ Θεσσαλονίκης, μετά από χυδαίο περιστατικό
λεκτικού τραμπουκισμού, με απειλές παρακρατικού χαρακτήρα κατά συντρόφισσας, το
βράδυ της Παρασκευής στη Θεσσαλονίκη.

Η καταγγελία σημειώνει πως η λεκτική επίθεση, από στέλεχος της ΑΡΑΣ, όπως αναφέρει,
ήταν τελείως απρόκλητη και καθώς η συντρόφισσα πήγαινε με μια φίλη της σε κατάστημα
εστίασης.

Το πλήρες κείμενο της καταγγελίας έχει ως εξής:

Κομμουνιστική Απελευθέρωση – νΚΑ Θεσσαλονίκης
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Καταγγελία στην συμμορία της ΑΡΑΣ

“Να προσέχεις εσύ και η οργάνωσή σου πώς κυκλοφορείτε”, “ελάτε στα
πανεπιστήμια να δείτε τι θα γίνει”, “θα σας πετάξουμε έξω από τις σχολές”, “θα
πάθετε ό,τι οι φίλοι σας στις 15 Νοέμβρη”

Καταγγέλλουμε την τραμπούκικη και παρακρατική επίθεση σε μέλος της νΚΑ Θεσσαλονίκης
από στέλεχος της ΑΡΑΣ.

Η συντρόφισσα το βράδυ της Παρασκευής 30/1 είχε βγει με μια φίλη της και πήγανε σε ένα
κατάστημα εστίασης. Τότε στέλεχος της ΑΡΑΣ επιδόθηκε σε μια απρόκλητη λεκτική επίθεση
με όρους που μόνο με το παρακράτος μπορούν να ταυτιστούν.

Συγκεκριμένα την απείλησε επανειλημμένες φορές με φράσεις όπως “να προσέχεις εσύ και η
οργάνωσή σου πώς κυκλοφορείτε”, “ελάτε στα πανεπιστήμια να δείτε τι θα γίνει”, “θα σας
πετάξουμε έξω από τις σχολές”, “θα πάθετε ό,τι οι φίλοι σας στις 15 Νοέμβρη”, ενώ έφτασε
στο σημείο ακόμα και να πει αναλυτικά τα στοιχεία της συντρόφισσας (ονοματεπώνυμο,
ηλικία, σχολή, περιοχή κατοικίας) για να την τρομοκρατήσει.

Το ξεκαθαρίζουμε σε κάθε επίδοξο τραμπούκο, αν δεν το έχουν καταλάβει, η ανοχή έχει
τελειώσει προ πολλού. Ό,τι και αν νομίζει η συγκεκριμένη και οι όμοιοί της, χαμένοι στην
έπαρση που τους προκαλεί η διεύθυνση ενός περιοδεύοντος θιάσου που κυκλοφορεί
εξοπλισμένος κατά δεκάδες (με κράνη, καδρόνια και μπουφάν μηχανής), στους κομμουνιστές
και στις κομμουνίστριες, στα μέλη της νΚΑ δεν περνάνε οι απειλές. Έχουμε σταθερή
σύγκρουση με την κρατική καταστολή και τους παρακρατικούς μηχανισμούς χωρίς να
κάνουμε βήμα πίσω, δεν θα τρομοκρατηθούμε ούτε τώρα από τους τραμπούκους των
φοιτητικών αμφιθεάτρων.

Καλούμε κάθε αριστερή και αγωνιστική δύναμη να καταδικάσει και να απομονώσει αυτές τις
συμπεριφορές αλλά και τους φορείς τους όπως ήδη έχει γίνει σε μεγάλο βαθμό σε δεκάδες
μετωπικά σχήματα και κινήσεις μετά και την δολοφονική επίθεση στον χώρο του
Πολυτεχνείου στις 15/11.


